# **FANTASY**





ART. 18000007 - FANTASY

FANTASY INOX BUFFETPLATTE | GRANIT HELL | GEKÜHLT

**BUFFETPLATTEN - RECHTECKIG UND RUND** 





58x37xH14 cm



GN 1/1



16 kg



66x46xH37cm

✓ Elegante Buffetbasis aus zwei Teilen in hochglanzpoliertem Edelstahl 18/10 ✓ Einsätze in hellem Granit "bianco Sardo"

✓ Gekühlt mit zwei Kühlelementen GN 1/2

# VERFÜGBARE FARBEN



Edelstahl

#### **BESCHREIBUNG**

Modernes und praktisches zweiteiliges System aus Edelstahl 18/10.2 Einsätze in hellem Granit "bianco Sardo" GN 1/2, absorbiert keine Gerüche, Aromen und Krümmel. 2 große Kühlelemente GN 1/2. Dauer der Kühlung ca. 7 Stunden. Qualitativ sehr hochwertiges Produkt.

# **MATERIALIEN**

Glänzendes Granit, Glänzendes 18/10 Edelstahl, Verchromtes Messing, Kühlelement aus Polyethylen und Copolymer







# **FANTASY**



#### REINIGUNGSHINWEISE

#### Lackiertes Holz, Granit, Marmor, Aluminium

Wir empfehlen die Verwendung eines mit Wasser angefeuchteten Tuchs. Verwenden Sie keine Lösungs- oder Reinigungsmittel. Nicht in Wasser eintauchen und sofort nach der Reinigung trocknen.

#### **Polierter Edelstahl**

Es wird empfohlen das Material mit einem neutralen Reinigungsmittel von Hand zu waschen.

## PE, Porzellan, Glas, satinierter Edelstahl, verchromter Stahl und Messing

Alle abnehmbaren Komponenten können in der Spülmaschine gewaschen werden. Wenn es nicht abnehmbar ist, empfehlen wir das Material von Hand mit einem neutralen Reinigungsmittel zu waschen.

## Plastik, PMMA, TRITAN

Es wird empfohlen das Material mit einem neutralen Reinigungsmittel von Hand zu waschen und zu trocknen.

## **ERSATZTEILE**



FANTASY
Einsatz heller
Granit GN 1/2
GRANITO
CHIARO



FANTASY Kühlelement GN 1/2 ICEPACK GN12

Aus produktionstechnischen Gründen sind die genannten Informationen unverbindlich und können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Verkaufsbedingungen sind auf Anfrage erhältlich. Da es sich bei dem Material Holz um ein Naturprodukt handelt, sind die abgebildeten Farben nur Richtwerte. Eventuelle Farb- und Maserungsunterschiede gegenüber Mustern und früheren Lieferungen sind kein Reklamationsgrund. Alle Teile und Materialien mit direktem Kontakt mit Lebensmitteln sind nach den gesetzlichen Vorschriften für den Lebensmittelkontakt geprüft und zugelassen. Alle Rechte vorbehalten - ©Ze Pé.





